
Trojúhelník a úhly - na jedničku       III.

  

1. V rovnoramenném trojúhelníku známe obvod (o) a délku jedné strany (a). Dopočítej 

délky chybějících stran. (Uvažuj všechna možná řešení.) 

a) o = 56 cm, a = 23 cm 

b) o = 1 m 18 cm, a = 41 cm 

c) o = 4 dm 8 cm, a = 1 dm 7 cm 3 mm  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. V rovnoramenném trojúhelníku je dána velikost jednoho vnitřního úhlu. Dopočítej velikosti zbývajících 

úhlů. (Uvažuj všechna možná řešení.) 

a) α = 58° 

b) α = 65°20´ 

c) α = 44°32´ 

d) α = 152° 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Zahradník dostal za úkol vysázet na náměstí ve tvaru rovnostranného trojúhelníku 10 stromů. Měl 

připraveny dva druhy, akáty a lípy. Aby náměstí pěkně vypadalo, rozhodl se vysadit akáty a lípy tak, aby 

na každé straně všech rovnostranných trojúhelníků, které vzniknou, rostly nejvýše dva stromy téhož 

druhu. Jak stromy zasadil? (nakresli řešení) 

 


